
Individual Assistance Sequence of Delivery  Albanian 
 

Procesi i Shpërndarjes së Ndihmës Individuale 
 

Agjensitë Vullnetare 
Nevoja urgjente për ushqim, strehim, veshmbathje, dhe trajtim mjekësor 

 
 
 

Sigurim 
Siç është për pronarët e shtëpive, NFIP, etj 

 
 

 
Ndihma për Strehim e FEMA-s (jo varësit e SBA-së) 

Aplikantët mund të marrin më shumë se një lloj asistence 
 

1. Ndihmë për Strehim të Përkohshëm – aplikantët mund të marrin ndihmë financiare për të rimbursuar shpenzimet e strehimit 
dhe/ose ndihmë për pagesën e qirasë deri në 18 muaj, ose maksimumin e programit, cilado të ndodhë e para. Aplikantët mund të 
marrin ndihmë të drejtpërdrejtë (shtëpitë e lëvizshme ose trailerat e udhëtimit të FEMA-S) deri në 18 muaj. 

2. Ndihmë për Riparime – pronarët mund të marrin deri në limitin IHP për riparime 
3. Ndihmë për Zëvendësime – pronarët që kanër shtepitë e shkatërruara mund të marrin deri në limitin IHP drejt blerjes s[ nj[ 

shtëpie të re 
4. Ndërtime të Përhershme ose Gjysëm të Përhershme – pronarët që kanë shtëpitë e shkatërruara mund të marrin ndihmë të 

drejtpërdrejtë ose ndihmë financiare për ndërtimin e shtëpive të përhershme ose gjysëm të përhershme në zona të veçanta jashtë 
kontinentit amerikan dhe në vende të tjera. 

 
 
 
 
 

Ndihma të Tjera nga FEMA/Shteti (FEMA/State Other Needs Assistance (ONA)  
Artikuj jo të varur nga SBA 

Ndihmë për shërbime mjekësore, dentare, funerale, të tjera 
 
 
 

Vlerësimi i të Ardhurave nga SBA (SBA Income Evaluation) Aftësitë Ripaguese (Repayment Capability) 
Për të përcaktuar nëse një aplikant mund të kualifikohet për një kredi me interes të ulët nga SBA 

Aplikantët duhet të plotësojnë aplikimin e SBA-së për kredi, t'ju refuzohet kredia që të kualifikohen për ndihmë të 
mëtejshme. 

 
 
 

 
Referimi i SBA-së – Për artikuj të varur nga SBA dhe ata 
aplikantë të cilët kualifikohen për kredi me interes të ulët 

 
Kredi deri në $200,000 për (Pronarët) e Pasurive të 
Patundshme 
Kredi deri në $40,000 për (pronarët dhe qiramarrësit) e 
Pasurive Personale. 

 
*Nëse një aplikant nuk kualifikohet për të marrë kredi, 
atëherë aplikanti referohet tek FEMA 

 
Ndihma të Tjera nga FEMA/Shteti (FEMA/State Other 
Needs Assistance (ONA) 

Për ata aplikantë që nuk kualifikohen për të marrë kredi nga 
SBA 
 
Pasuri personale  Transport 
Zhvendosje dhe Ruajtje në Depo Sigurimi në Grup për 
   Përmbytjet 

 
 
 

 
Nevoja të Paplotësuara – Agjencitë Vullnetare 

Nëse aplikanti ka marrë sasinë maksimale të ndihmës nga FEMA, Shteti dhe/ose 
programet e ndihmës federale për ndihma në rast fatkeqësish nga SBA ose programet e ndihmës federale në rast fatkeqësish 

nuk ofrojnë më shumë, FEMA mund t'i referojë aplikantët tek agjencitë vullnetare. 
 
 

SHËNIM:  Kualifikimi bazohet në inspektimin që ka bërë FEMA në pronën e dëmtuar. Sasia maksimale e Ndihmës së Individëve 
dhe Familjeve (Individuals and Households Assistance) (IHP) rregullohet çdo vit sipas indeksit të CPI-së. 


